
Η αλήθεια μας

Ο λαός δεν ξεχνά. Στις κρίσιμες καμπές της ζωής και της ιστορίας μας αντλούμε δυνάμεις και
αυτοπεποίθηση απ’ τις μεγάλες αγωνιστικές παραδόσεις μας. Ανάμεσα στις παραδόσεις αυτές ξεχωρίζει
το μεγαλείο του κινήματος της Αντίστασης των λαών, της πάλης για ελευθερία απέναντι στην φασιστική
πανούκλα. Απέναντι στο πισωγύρισμα της ιστορίας, στα «μεσάνυχτα του αιώνα», το Ολοκαύτωμα, την
εξόντωση κάθε φωνής που αντιστέκεται, την κτηνωδία. Τότε που ο ελληνικός λαός με τον ξεσηκωμό του
όρθωνε το δικό του «ΟΧΙ» ενάντια στη φασιστική εισβολή και τους δοσίλογους της δικτατορίας της
4ηςΑυγούστου.

Παρά την πείνα και την εξαθλίωση, παρά την τρομοκρατία και τις εκτελέσεις, το πρώτο μαζικό κίνημα
Αντίστασης στην Ευρώπη έμελε να γεννηθεί στην χώρα μας. Με μαχητικές απεργίες στην Αθήνα και
δυνατό αντάρτικο στην ύπαιθρο, με επί κεφαλής τις δυνάμεις του ΕΑΜ – ΕΛΑΣ, ενάντια στους γερμανούς
καταχτητές, τους ντόπιους υποτακτικούς και επιχειρηματίες συνεταίρους τους, τους μαυραγορίτες και
τους μεταξικούς ταγματασφαλίτες της Κατοχής. Το εργατικό – λαϊκό κίνημα και οι οργανώσεις του
μπήκαν μπροστά στην μάχη για την σωτηρία «απ’ την πείνα – κι’ απ’ τη σκλαβιά» αλλά και την συνολική
κοινωνική απελευθέρωση, με το όπλο στο χέρι! Στο διώξιμο του φασίστα κατακτητή, όχι για να γυρίσουμε
στον Παπαντρέου, τον βασιλιά και τους αστούς πολιτικάντηδες που έφυγαν από την μάχη, αλλά στην
«Λαοκρατία». Στην πρώτη κυβέρνηση που ψήφισαν οι γυναίκες. Στην άνθιση των οργάνων της λαϊκής
αυτοδιοίκησης, αυτοοργάνωσης, λαϊκής δικαιοσύνης. Η ελληνική Αντίσταση μας έδειξε ότι ο
οργανωμένος και αποφασισμένος λαός μπορεί να τα βάζει με τις πιο μαύρες αυτοκρατορίες. Και να τις
νικάει!

Τα ψέματά τους

77 χρόνια τώρα τα κόμματα της αστικής τάξης και οι απολογητές τους λένε ψέματα. Η εποποιία του 40
και της ΕΑΜικής αντίστασης ήταν καρφί στο μάτι τους. Τους θύμιζε πάντα πως αυτοί είναι οι απόγονοι
των δωσίλογων, των χιτών και των ταγματασφαλιτών. Οι απόγονοι των μαυραγοριτών που έκαναν
περιουσίες πουλώντας τον θάνατο και σήμερα παρουσιάζονται ως «σοβαροί» επενδυτές. Οι απόγονοι
όσων, μετά την εκδίωξη των ναζί φίλων τους, δεν είχαν κανέναν ενδοιασμό να πουληθούν στους Άγγλους
και τους Αμερικάνους αιματοκυλώντας την Ελλάδα και οδηγώντας χιλιάδες αντιστασιακούς στα
αποσπάσματα και στα ξερονήσια.
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Δεν είναι τυχαίο πως ενώ σε όλες τις χώρες του κόσμου γιορτάζουν τη λήξη του πολέμου, στην Ελλάδα
γιορτάζουμε την …αρχή του! Ποιο τέλος να γιορτάσουν; Αυτοί ήταν ντυμένοι με γερμανικές στολές στα
Τάγματα Ασφαλείας ή συναγελάζονταν στο Κάϊρο με τους μελλοντικούς αφέντες τους. Πώς να
γιορτάσουν την απελευθέρωση της Ελλάδας από τους αντάρτες του ΕΛΑΣ; Πώς να γιορτάσουν το τέλος
του Πολέμου που γράφτηκε όταν οι στρατιώτες του Κόκκινου Στρατού ύψωναν τη σημαία της
απελευθέρωσης στην καρδιά του κτήνους, στο Βερολίνο;

Το μόνο που έχουν να αντιτάξουν είναι η παραχάραξη της ιστορίας αλλά και η καπηλεία της. Τελευταίο
καταφύγιό τους η απόπειρα ταύτισης της απελευθερωτικής ιδεολογίας του Κομμουνισμού με τον Ναζισμό.
Η Ε.Ε., ο απόγονος του Ράιχ και οι ντόπιοι απόγονοι των συνεργατών του μιλούν για «δύο άκρα». Από την
άλλη πλευρά στη χώρα μας ζούμε την απόλυτη καπηλεία. Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και των ακροδεξιών
ΑΝΕΛ προσπαθεί να κρύψει την απόλυτη υποταγή της στις ΗΠΑ και στην ΕΕ και την αντιλαϊκή πολιτική
της καπηλευόμενη ανενδοίαστα τόπους μαρτυρίου των αγωνιστών όπως την Καισαριανή ή τη Μακρόνησο.
Αυτοί που μοιράζονται «τις ίδιες αξίες με τον Τραμπ», όπως δήλωσε ο ίδιος ο Τσίπρας , που περιοδεύουν
με τον Κασιδιάρη στο Καστελλόριζο, που τα μόνα εύσημα που δέχονται προέρχονται από την Μέρκελ και
το ΝΑΤΟ. Αυτοί που λένε ΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ, τολμούν να γιορτάζουν το ΟΧΙ!

Θα τους δείτε και στην πόλη μας, θλιβεροί εκπρόσωποι και απολογητές, θα τους δείτε να χειροκροτούν
ανερυθρίαστα τον εκπρόσωπο του ΝΑΤΟ την ώρα που θα καταθέτει το «στεφάνι», οι ίδιοι που πριν λίγα
χρόνια διαδήλωναν διαμαρτυρόμενοι για αυτήν τη ντροπή, για αυτήν την προσβολή στην ιστορική μνήμη.
Πόσο εύκολα οι διαμαρτυρίες έγιναν χειροκροτήματα από τους οσφυοκάμπτες, πόσο εύκολα τα
συνθήματα για το λαό που υποφέρει έγιναν «2,5 δισεκατομμύρια» στους Αμερικάνους για «αναβάθμιση
των F16».

Το δικό μας αύριο

77 χρόνια μετά το 40 αλλά και 100 χρόνια από τη Μεγάλη Οκτωβριανή Επανάσταση που «χάραξε τον
πάγο», ο αγώνας συνεχίζεται. Μας λένε για «δύσκολες συνθήκες», για τέλος της ιστορίας». Η μνήμη είναι
η απάντηση, ο τροχός της ιστορίας θα ξαναγυρίσει. Ξέρουμε πως αυτή η πολιτική και αυτή η κυβέρνηση
ΔΕΝ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ– ΑΝΑΤΡΕΠΟΝΤΑΙ! Με παρατεταμένο, μαχητικό και αποφασισμένο εργατικό και λαϊκό
κίνημα. Χωρίς αυταπάτες για τον εξανθρωπισμό της ιμπεριαλιστικής ΕΕ. Χωρίς ιδιοτελείς υπεκφυγές και
περιχαρακώσεις. Με την ταξική και αγωνιστική ενότητα του κόσμου της εργασίας. Με δυνατή Αριστερά
και πανεργατικό – παλλαϊκό ξεσηκωμό για τη νίκη του λαού. Για την «ελεύθερη πατρίδα και την
πανανθρώπινη τη λευτεριά», όπως τραγουδούσαν οι άντρες και οι γυναίκες του ΕΛΑΣ που μας
ελευθέρωσαν.

 


